

Вечная память

В ходе проведения специальной военной операции погиб старший сержант Вооружённых сил РФ **Романчев Александр Николаевич**.

Александр Романчев родился 6 января 1981 года в селе Русский Камешкир. Учился в Камешкирской средней школе, окончил её в 1996 году. Затем в 1999 году окончил Камешкирское ПТУ по специальности «водитель».

Летом 1999 года был призван на службу в от-

дельную дивизию оперативного назначения имени Дзержинского, дислоцировавшуюся в Москве и находившуюся в прямом подчинении у МВД: команда 220 А по борьбе с терроризмом и экстремизмом.

До октября 2022 года работал в Москве. В ноябре того же года призывался по контракту в с. Тоцкое Оренбургской области. Служил в мотострелковой роте 21-й штурмовой бригады под позывным «Пенза». Был ко-

мандиром первого мотострелкового взвода. Разведчик добровольческой бригады. Одним из первых принимал участие в освобождении Авдеевки.

25 октября 2023 года был ранен. 11 декабря 2023 года героически погиб в районе посёлка Степовое.

У Александра Романчева остались дочь Анастасия и сын Максим.

Администрация Камешкирского района выражает глубокие соболезнования родным, близким, друзьям погибшего. Все, кто знал



его, скорбят сейчас, ведь такая трагедия никого не может оставить равнодушным. Это тяжёлое и печальное для вас время. Сил вам и терпения, чтобы пережить горечь утраты. ○